	


Zásadní informace o Českém poháru BMX a MTB na BMX dráze 2008.

ČESKÝ POHÁR BMX A MTB NA BMX DRÁZE 2008
termíny závodů:

06.04. neděle Skanska Pardubice
13.04. neděle Bohnice-Praha
18.05. neděle Bohnice - Praha
24.05. neděle Řepy-Praha + MČR MTB na BMX dráze
07.06. sobota Mariánské Lázně
28.06. sobota Milovice

06.09. sobota Klatovy

07.09.neděle Klatovy
21.09. neděle Litoměřice

04.10. sobota Bílina

kategorie:
6 let, 7/8 let, 9/10 let, 11/12 let, 13/14 let, 15/16 let, Junior/Elite 17+, Cruiser Elite, MTB Hobby, MTB Elite - celkem 10 kategorií

pořadí kategorii na startu: MTB Hobby, MTB Elite, 6 let, 7/8 let, 9/10 let, Cruiser Elite, 11/12 let, 13/14 let, 15/16 let, Junior/Elite 17+

MTB Hobby - zde startují jezdci bez licence BMX vydané pro rok 2008, mohou zde startovat také jezdci s licencí bmx, ale toto je omezeno věkem. Buďto jezdci 14 let a mladší nebo naopak jezdci 33 let a starší . 

MTB Elite - zde startují jezdci s licencí bmx a také jezdci, kteří nemají licenci bmx, ale na kategorii MTB Elite se výkonnostně cítí

Startovní čísla: pro obě kategorie MTB budou přiděleny tabulky od pořadatele, za poplatek 100,-Kč na sezónu, jenž se platí na prvním závodě, kterého se jezdec zúčastní. Hájená čísla jsou pro medailisty celkového pořadí z roku 2007 v obou kategoriích. Jezdci musí své číslo dodržovat na všech závodech seriálu 2008 stejné. Novým jezdcům bude číslo přiděleno na prvním závodě, kterého se zúčastní. !!! Každý jezdec kategorie MTB obdrží za poplatek 100,-Kč na prvním závodě ČP kterého se zúčastní startovní tabulku s přiděleným startovním číslem, se kterou pak musí startovat na všech závodech ČP MTB na BMX dráze kterých se zúčastní !Bez této tabulky nebude jezdci umožněna účast v závodě.!!! Přelepování vlastními samolepkami není dovoleno.

Pro rok 2008 platí , že si každý jezdec MTB může vybrat svou kategorii (při dodržení pravidel uvedených nahoře), nezávisle na umístění v seriálu v roce 2007. Takže i vítěz MTB Hobby zde může jezdit i v roce 2008.

Výstroj pro kategorie MTB: přilba s chráničem úst, tzn. Slza nebo integrál vepředu (kokosky nebudou povoleny), dres s dlouhým rukávem a dlouhé kalhoty, nebo dres s krátkým rukávem a chrániče loktů, či krátké kalhoty doplněné o chrániče kolen a holení, rukavice dlouhoprsté. Veškerá výstroj jezdce musí být homologována.  Bikrosové kategorie musí dodržet ustrojení dle bikrosových řádů bez výjimky!!!

Každý jezdec startuje celou sezónu v té kategorii, do které se přihlásil v prvním závodě seriálu. Pro bikrosové kategorie je povoleno postaršování, maximálně však o kategorii výše. Např. jezdec kategorie 6 let může startovat v kategorii 7/8 let.

Systém: KOSO - nový systém od roku 2005 (dříve se jelo KsK), jeho vysvětlení najdete na www.bikros.cz, stručně řečeno jsou jezdci nasazeni do skupin, dle průběžného pořadí v seriálu, jezdci ve skupinách jsou stejní a nemění se, první tři z každé skupiny postupují dál přímo, jezdci na 4 až 7 místě jsou do oprav a jezdec na 8 místě vypadává. Pokud bude v některé kategorii na startu 8 a méně jezdců, pojede se na součet 4 jízd (3 v kvalifikaci a 1 s finále)

časový harmonogram:

prezentace jezdců: 9,00 - 10,00 hodin

trénink: blok A

9,30 - 10,00 (prvních 10 minut warm up a 20 minut povinný trénink)

blok B

10,00 - 10,30 (10 min warm up, 20 minut povinný trénink)

start závodu: 11,15 hodin

BLOK A - kategorie 6, 7/8, 9/10, 11/12, 13/14 a Cruiser
BLOK B - kategorie 15/16, Elite 17+, MTB Hobby a MTB Elite
dráhy s profisekcí  BLOK C – Elite 17+ 


Celkem se jede 10 závodů, do celkového pořadí se výsledek žádného z nich neškrtá, pro to, aby byl jezdec vyhodnocen v celkovém pořadí musí odjet minimálně 6 závodů.

Seriál je otevřený také pro jezdce z Moravy a zahraniční jezdce, kteří mohou být klasifikováni v celkovém pořadí. Pro kategorie MTB Hobby a MTB Elite je vypsáno v rámci jednoho ze závodů ČP také jednorázové M ČR (24.05.2008 Řepy - Praha)

Startovné: 150,-Kč za kategorii (100 Kč pro pořadatele závodu, 50,-Kč odvede pořadatel na celkové vyhlášení ČP), přebere ihned po skončení závodu předseda ČP pan Eduard Svoboda.

Startovné pro kategorie MTB Hobby a MTB Elite na jednorázovém M ČR je 200,-Kč (70,-Kč pořadatel, 130,-Kč na vyhlášení odvede pořadatel E. Svobodovi), na ostatních závodech je startovné pro kategorie MTB 100,-Kč, vyjma prvního závodu ČP, kterého se zúčastní. Zde budou platit ještě 100,-Kč navíc za vydání startovní tabulky.

Ceny: minimální ceny jsou do 5. místa medaile, na všech medailích musí být štítek, obsahující název závodu, pořadatele, datum závodu, pořadí a kategorii.V kategorii 6let ceny do 8.místa
U kategorií Elite 17+ a MTB Elite odměny 1.místo 500,- Kč , 2.místo 300,- Kč , 3.místo 200,- Kč


Ceny na celkové vyhlášení: do 5. místa poháry (jezdec musí splňovat kritérium minimálně 6 odjetých závodů). 

Bodování: za účast v každém závodě dostane jezdec 10 bodů, účastí v závodě se rozumí účast minimálně v povinném tréninku a zaplacení startovného, body za účast v závodě nedostanou jezdci, jenž jsou viditelně zdravotně neschopní již před zahájením tréninku, tím jsou míněni jezdci např. se sádrou na končetinách či se zlomenou klíční kostí. Pokud se jezdec zraní přímo v tréninku na závod, body za účast obdrží.

Bodování za celkové pořadí v závodě je od prvního do šestnáctého místa - 22 bodů, 18, 15, 13, 12, 11, 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1 bod. Každému jezdci se rovněž boduje umístění ve třech kvalifikačních rozjížďkách a to 8 bodů za první místo, 7, 6, 5, 4, 3, 2 a 1 bod za místo osmé. Maximálně může tedy jezdec získat v závodě 24 bodů za kvalifikaci, 22 bodů za celkové prvenství a 10 bodů za účast, dohromady 56 bodů.

Pokud se stane, že například ve finálové jízdě dva jezdci upadnou a nedokončí závod, pořadí na 7 a 8 místě se určí dle lepších dojezdů jezdců v kvalifikaci, stát se také může v tomto systému, že budou dva jezdci klasifikováni jako osmí vypadnuvší ve dvou semifinálových jízdách. Pořadí na 15 a 16 místě se tedy opět určí dle jejich dojezdů v kvalifikaci.

Všichni pořadatelé závodu ČP 2007 musí poslat ke schválení USTANOVENÍ K ZÁVODU na adresu pana E. Svobody (svoboda@duvemaro.cz), kopii na R. Živného (rene.zivny@centrum.cz) a to nejdéle měsíc před konáním závodu!!!!


Každý jezdec musí mít uzavřenou platnou úrazovou pojistku pro rok 2008.

Pořadatel má právo závod zrušit v případě nepříznivého počasí či jiných okolností bránících regulérnosti závodu a to vždy po dohodě s vedením Českého poháru (E. Svoboda, R. Živný).

Jelikož se v roce 2008 budou všechny závody ČP započítávat do výsledků České národní ligy BMX, kterou pořádá komise bmx při ČSC, musí jednotliví pořadatelé umožnit komisi umístění bannerů (partnerů ČNL), okolo trati závodu (umístění dle dohody obou stran).

Jezdci všech kategorií musí dodržovat platné řády bmx (výjimka je pouze na výše uvedené oblečení pro kategorie MTB)


Cíl: pořadatel je povinen zajistit dvě dvojice cílových rozhodčích + hlavního cílového rozhodčího


Sportovní komisaři k jednotlivým závodům ČP 2008:
06.04. Skanska Pardubice – Svoboda Eduard
13.04. Bohnice-Praha – Karel Mařák
18.05. Bohnice-Praha – Petr Tulach

24.05.-Řepy-Praha – +MČR MTB na BMX dráze – Chalupný Zdeněk

07.06. Mariánské Lázně – Hubený Martin
28.06. Milovice – Zbyněk Pastrňák
06.09. Klatovy – Trsek Milan
07.09. Klatovy – Svoboda Eduard
21.09. Litoměřice – Doležal Tomáš
04.10. Bílina – Schmid Václav


Sportovní Komisař závodu obdrží od pořadatele za odřízení závodu 300,-Kč 
Administrátor ( paní Holubová ) obdrží 500,- od vedení ČP
Informace o jednotlivých závodech:

www.bikros.cz

Eduard Svoboda: 602537320 - předseda ČP
René Živný: 608309509 - administrátor ČP


Začátek formuláře

Konec formuláře

