Otevřený komentář k podanému protestu při ČMP v Opavě v kategorii B6 
Pokud pominu naši první zkušenost s BMX loni na konci sezóny v Přerově, kdy jsme si bez přípravy ráno vyzvedli licenci a přihlásili do tohoto závodu, tak jsme se závodním BMX začali fakticky až letos na prvním ČP v Pardubicích. Na tomto závodu nás už v tréninku upozornili, že od letošní sezóny se nesmí jezdcům kategorie B6 na startu pomáhat v jako minulých letech, protože to prý v minulosti svádělo některé doprovody k nekalé pomoci na startu. Jelikož respektujeme pravidla a neuměli jsme stát na startu ve šlapkách, tak jsme nejen v tomto závodě, ale i na dalších dvou, startovali „z nohy“. Více méně díky tomu, jsme se na to museli v tréninku soustředit a start ve šlapkách jsme se brzy naučili. Na dalších závodech ČP se toto pravidlo některými nedodržovalo, ale po upozornění, že je toto zakázáno, tak všichni od porušování upustili nebo se již samostatný start ve šlapkách naučili. Situace se změnila až Litoměřicích, kde se to v neděli v ČP trochu zvrhlo. V poslední jízdě mi to nedalo a jednoho rodiče jsem jen neformálně informoval o této změně pravidel pro B6. Už na startovním pahorku mě nevybíravě poslal do míst, kde končí záda. Pak si mě ještě po jízdě vyhledal a znovu poslal do stejných míst. Dále zmínil několik dalších jmen funkcionářské „generality“ BMX, které by s tímto také poslal do stejných míst, protože on už jezdí po závodech BMX už 14 let a on držel svého syna na startu až do kategorie B7, a ať si podám protest. Jelikož jeho svěřenkyně dojížděla na posledním místě, tak mi to bylo jedno.  Před dalšími závod ČP v Mariánských Lázních jsem pro jistotu na tento nešvar upozornil hlavního rozhodčího, který toto pravidlo znal, a při závodě si starty ohlídal.  

VČMP tento problém většinou nebyl. Až do závodu ČMP v Opavě, kde pořadatelský sbor starty v kategorii B6 absolutně nezvládl. To, co nebylo v základních jízdách tak zjevné, se v plné parádě projevilo ve velkém finále. Při startu ČTYŘI z osmi jezdců byli drženi svými doprovody, a to nejen mezi nohama, ale někteří i rukama, aby mohli být při startu odstrčeni. Ještě při startu jsem na ně hlasitě zvolal, že se startuje bez držení. Kromě toho, že dali ty ruce pryč, tak se nic nestalo. Pokud by tito jezdci skončili na konci startovního pole, tak bych se tím možná nezaobíral. Jednalo se však o ČMP, vrcholnou soutěž na území České republiky, a jeden z těchto jezdců využil znalosti domácí tratě a probojoval se až na třetí místo. Když už někdo nezná nebo záměrně nerespektuje pravidla a nereaguje ani na hlasité upozornění a ani startér si není schopen ohlídat své povinnost, tak nezbývá než podat protest, což je normální instrument, který zmiňují Řády BMX.
Možná máme málo zkušeností v BMX (z jiných disciplín na rozdávání), ale to, co se událo po rozhodnutí jury o protestu, stálo opravdu zato a doteď se nestačím divit. Jury překvapivě místo diskvalifikace daného jezdce z jízdy rozhodla o opakování jízdy. Toto rozhodnutí strhlo úplnou lavinu osobních invektiv ze strany některých doprovodů na mou osobu ve stylu „Co je to za debila, co podal ten protest?” nebo „o zkažených závodech“ a „že 20 let jezdí po bikrosu a že to ještě nezažili“ apod. Tuto aroganci některých ambiciózních doprovodu bych možná přešel, co však bylo zarážející, že se do tohoto arogantního obviňování a diskuzí zapojovali i hlavní činovníci závodu. Jedním z vrcholu tohoto zmatku bylo, když zjevně přiopilý pořadatel přiběhl ke startu a začal tam rozhlašovat, že opakovaná jízda se ruší. Prostě zmatek a arogance na n-tou.
Celkem nedávno byl BMX zařazen mezi olympijské sporty, což jej zařadilo mezi důležité disciplíny mezi světovými sporty.  Vysíláme naše reprezentanty na mistrovství světa a olympijské hry, ale realita s minulé neděle poukázala na to, že úroveň některých činovníků a doprovodů je spíše na úrovni svazu zahrádkářů z horní dolní. Nikdo z arogantních aktérů si neuvědomil, že pochybení bylo pouze a pouze na straně rozhodčích, že takto nechávali jezdce startovat, a na ambiciózních rodičích, kteří se i za cenu porušení pravidel snaží protlačit své jezdce na přední příčky, a že protest byl jen vyústěním této frašky. Někdy je asi těžké se postavit k odpovědnosti za pochybení čelem. K argumentu některých, že jsou to jen malé děti, které se mají jízdou jen bavit, by měl někdo dodat „tak jim to ježdění rodiče nekažte a ambiciózně jim nepomáhejte“.  K argumentu neohrožených závodníku z předních pozic, že jim takové porušování pravidel je jedno, by měl někdo dodat „tak vám musí být také jedno, že to někomu občas vadit bude, a že se občas bude jízda třeba opakovat.“ Neměli by také zapomenout, že aby byli oni první, tak k tomu potřebuji právě ty třetí, čtvrté, páté, … , poslední, že i za nimi se jezdí závody o určitá umístění.

Kdy jindy se mají děti naučit FAIR PLAY a respektu k soupeři, než již útlém věku? Nebo si někdo myslí, že má BMX na růžích ustláno, že má již dostatečnou závodnickou základnu, že si může dovolit nechat znechucené závodníky odcházet do jiných sportovních disciplín? Já ne. Vypovídá o tom i obsazení některých kategorií v nedělním závodě, kdy hodně kategorií jelo jen na součet. 

Pozitivní na celé té zbytečné emoční „blitce“, kdy někteří ambiciózní a arogantní rodiče určitě nebyli pro své ratolesti vzory sportovního chování, je to, že aspoň ony jsou blbuvzdorné a bylo hezké, jak si po stupních vítězů zrovna závodnicí na třetím a čtvrtém místě bezprostředně a bez emocí poměřuji své poháry, jak jsou velké.
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PS1: Musím také zmínit, že ani my nejsme bez „poskvrny“. Na našem prvním závodě v loňské sezóně jsme z důvodu neznalosti porušili jedno mezinárodni pravidlo UCI, které nebylo uvedeno v národních řádech BMX. Během závodu jsme byli na toto porušení upozorněni. Jelikož jsme toto pravidlo neznali, tak jsme to uznali a již bychom stejný prohřešek nikdy neudělali. Toto uvádím proto, že doprovod závodníka, s kterým jsme zdárně bojovali o poslední místo, nám to nemůže zapomenout dodnes a stále nám to předhazuje, jako i tuto neděli.

PS2: Pro pobavení a odlehčení na závěr (, a pro ty, co argumentují svou neomylnost vždy tím, že odkazují na desítky let strávených s BMX mám také něco z historie. Zúčastnil jsem se jako závodník prvního HALOVÉHO mistrovství Československa v BMX a také jsem tam porušil jedno BMX pravidlo. Neměl jsem kotničkové boty, které byly tehdy povinné. A to z prozaického důvodu, prostě jsem měl jen jedny tenisky (na druhé už nebylo) zrovna nebyly kotníčkové (, takže po upozornění jsem si na zbývající jízdy musel vždy půjčovat boty o jiného závodníka, který měl boty o dvě velikosti menší ( Kdo si bude pamatovat, kde se ten závod jel a na jakém netradičním povrchu má u mne pivo. Kdo si bude pamatovat, kdy to bylo tak má u mne 5 piv, protože to už si nepamatuji ani já (
