PROVÁDĚCÍ POKYNY BMX 2010

I. Všeobecně

- Všechny soutěže BMX musí probíhat v rámci platných mezinárodních pravidel BMX-UCI, těchto „Prováděcích pokynů“, Ustanovení k závodu a Zápisů z jednání komise bmx. Každý závod musí mít schválené propozice „Ustanovení závodu“ (včetně určení ředitele závodu a sportovního komisaře) a to 1 měsíc před konáním závodu.

- Povinné vypsání kategorií pro jednotlivé úrovně závodů jsou uvedeny přímo v odděleních  MČR, ČMP atd. (existující kategorie v ČR jsou – B6 až 16 let, Junior Men, Elite Men , Men 17+, Master 30+, JW/EW 15+, Cr Mini do 18 let včetně, Cruiser Elite 19+, Cruiser Master 30/39 a Cruiser Master 40+ , MTB Hobby, MTB Elite.

- Regulérně závod ukončuje ředitel závodu vyhlášením výsledků.

· Mimořádné ukončení závodu vyhlašuje ředitel závodu na návrh hlavního rozhodčího.

- Protest proti výsledkům závodu je možné podat nejdéle do 15 minut od vyvěšení oficiálních výsledků – hlavnímu rozhodčímu nebo řediteli závodu, s poplatkem 300,-Kč.

- Pořadatel je povinen předat okamžitě po skončení závodu výsledky určenému členovi komise BMX a do 7 dnů zaslat zápis o závodě včetně předepsaných příloh.

-  Nárok na vrácení startovného zaniká se zahájením povinného tréninku

-  Kategorii tvoří 3 jezdci, pokud se jich do závodu přihlásí méně, slučují se s nejbližší vyšší, ale vyhodnocují se zvlášť

-Pořadatelé závodů jsou povinni mít zajištěnu v nebo poblíž areálu místnost (WC, šatnu, atd), pro případnou dopingovou kontrolu.

- Startovní čísla – tak jako v roce 2009 budou jednotné tabulky bmx i pro rok 2010 a to pro všechny kategorie, její vození je pro jezdce povinné. Sankce za nedodržení bude nepřihlášení do závodu. Jednotlivým jezdcům bude startovní tabulka již s připraveným podkladem, startovním číslem a kategorií přidělena na prvním závodě, jehož se zúčastní. Rovněž jezdec obdrží boční tabulku, jejíž vození je rovněž povinné.  Na žádost vedení Českého poháru, bude číslování kategorií děláno jako v Evropě. V Českém poháru a Moravské lize se totiž některé kategorie jezdí po dvou letech a nastávalo tudíž mnoho problémů se stejným číslem. V roce 2010 to bude rozdělené tak, že jezdci např. v kategorii 9/10 let budou mít čísla následná – kategorie 9 let (tedy vždy kategorie mladší) 01,02…045… a jezdci kategorie 10let (starší) normální čísla 1,2,3..45..

- Všichni jezdci jsou povinni při prezentaci předkládat licenci – bez předložení licence nebude jezdec do závodu přihlášen!!!

- Na vyhlášení výsledků musí mít jezdec oblečen závodní dres či teamovou bundu!!! Sankce za nedodržení je vyloučení ze závodu a nepředání ceny!

- Dívky v kategoriích do 15 let si v roce 2010 budou na domácích závodech moci vybrat, zda chtějí startovat jako dosud v kategorii s chlapci o rok mladšími, či v kategorii s chlapci stejně starými. Vybraná  kategorie ale musí být nahlášena při podávání žádosti o číslo.

Pořadatelé  jsou  povinni umožnit případné umístění  reklamních bannerů , partnerů Komise BMX, v areálu závodiště (vždy bude dopředu provedena domluva zástupcem Komise BMX)

Sportovní komisaři – nominuje komise BMX na jednotlivé závody. Pořadatel hradí odměnu pro sportovní komisaře

Finálový závod M ČR – hlavní rozhodčí – 2000,-Kč + ubytování, asistent 1000,-Kč + ubytování

Jednotlivé závody ČMP + M ČR Junior/Elite – hlavní rozhodčí 600,-Kč, asistent 400,-

Všechny ostatní závody – hlavní rozhodčí 300,-Kč, asistent 200,-Kč

- Oficiální informace komise bmx budou publikovány na webech:
 www.bikros.cz či www.ceskysvazcyklistiky.cz
II. Systém soutěží

1) Volné závody

- otevřené závody, systém dle určení pořadatele závodu či seriálu, rozsah kategorií si určuje pořadatel závodu či seriálu, vše musí být uvedeno v „Ustanovení o závodě“, z důvodu informovanosti i o těchto bmx soutěžích nutno zaslat jednu kopii na vedení bmx.

2) ČESKÝ POHÁR BMX a MTB na BMX dráze 2010

· Viz příloha č. 5

3) Moravská liga BMX 2010

      -     Viz příloha č.6

4) VELKÉ CENY BMX

Otevřené závody, systém dle uvážení pořadatele, kategorie JM/EM 17+  a Men 17+  musí pořadatel dodržet, ostatní dle jeho uvážení, schvaluje a termínově chrání ŘK BMX 1 měsíc před konáním závodu. Doporučuje se vypsání následujících kategorií: příchozí, 6 let, 7/8, 9/10, 11/12, 13/14, 15/16 + Girls, JM/EM 17+, Men 17+, Cruiser Top, Cruiser Master, MTB (postaršení jezdců je možné dle uvážení pořadatele, v den závodů)
Ceny pro kategorie challenge – poháry minimálně do 5.místa, u kategorie JM/EM 17+ finanční odměny  dle uvážení pořadatele – musí uvést v ustanovení závodu.

Startovné: dle uvážení pořadatele – musí uvést v ustanovení závodu.

Časový program stejný jako při ČMP.

5) ČESKOMORAVSKÝ POHÁR BMX CHALLENGE 2010

Otevřený sedmi dílný seriál, systém KO , doplněný o malé finále (Malé finále se jede minimálně při počtu jezdců 3, pokud budou jen 2, mají automaticky body za 9 místo v závodě). V případě součtu se jedou pouze 3 základní jízdy. Schvaluje ŘK BMX 1 měsíc před konáním závodu. Pro celkové hodnocení seriálu se bude počítat bodový zisk ze všech regulérně ukončených závodů, jeden nejhorší bodový zisk se škrtá. Tzn., že v případě uspořádání a odjetí všech 7 závodů, se jezdci škrtá nejhorší výsledek a do celkového pořadí se mu započítávají pouze výsledky ze 6-ti závodů. Pokud by se např. jeden ze závodů zrušil, tak se bude počítat jezdci, který odjel plný počet pěti závodů, čtyři nejlepších bodových zisků do celkového pořadí atd.

Kategorie jsou vypsány B 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15/16 + GIRLS, Men 17+, Cruiser Top (bez omezení věku), Cruiser Master 30+. 

Do prvního závodu jsou jezdci nasazeni podle Mistrovství ČR BMX 2009, do dalších závodů dle průběžného pořadí. U sloučených kategorií (15/16, EM, M17+…) je nasazení v pořadí 1,01,2,02…

 Bodování: za účast v závodě obdrží každý jezdec 10 bodů, za celkové umístění se boduje od prvního do šestnáctého místa v pořadí: 22, 18, 15, 13, 12, 11, 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1 a dále body za dojezd v každé kvalifikační jízdě od prvního do osmého místa: 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1

Účastí v závodě se rozumí zaplacení startovného, účast minimálně na oficiálním tréninku. Do závodu se nesmí přihlásit jezdci zranění tak, že nejsou způsobilí odjet celou trať (sádry, klíční kosti atd.).

Startovné: 200,-Kč (140,-Kč pořadatel, 60,-Kč odvod pro komisi)

Postaršení je dovoleno pro celý seriál ČMP o jednu kategorii výše, jezdec v ní musí odjet celý seriál, ale pro M ČR musí startovat ve své věkové kategorii, kde bude nasazen na posledním místě, o postaršení pro ČMP se musí žádat již při žádosti o vydání startovního čísla.

Ceny v závodě: minimálně poháry do 5.místa

Celkové vyhodnocení všech kategorií do 5 místa zajišťuje sportovní komise. 

Komise BMX uhradí  komentátora a administrátora závodu.

Pořadatel hradí ze svého hlavního sportovního komisaře závodu (600,-Kč), jeho asistenta (400,-Kč). a cílovou kameru (1500,-Kč).

Časový program : vychází ze skutečnosti, že na závodech ČMP se pojedou společně také závody seriálu M ČR ELITE Men 17+ (viz. bod 6).

Přejímka do 9,00 hodin

Blok 1 (Cruiser Top, Cruiser Master, B 6-12)

9,00 – 9,50 (z toho prvních 10 minut warm up a 40 minut povinný trénink)

Blok 2 ( B 13, 14, 15/16, M 17+, JM/EM 17+ )

9,50 – 10,40 (z toho prvních 10 minut warm up a 40 minut povinný trénink)

10.45 – 10.55 rozprava s jezdci

Kategorie Cruiser si může vybrat Blok tréninku, kde chce startovat, v závislosti na tom, ve které kategorii startuje jezdec na dvacetipalcovém kole.

11,15 – start závodu

Pořadí kategorií na startu – jede se v jednom bloku –  B 6, 7, 8, 9, Cruiser Top, Cruiser Master, , 10, 11, 12, 13, 14, 15/16 , M 17+, EM 17+ 

Pro kategorii Men 17+ se jedná pouze o šestidílný seriál (v Míkovicích při UCI závodu jedou jezdci 1992,1993 s kategorií Junior Men, starší jezdci s kategorií Elite Men 19+) a do celkového pořadí ČMP se počítá pět nejlepších výsledků.

6) Mistrovství ČR ELITE 17+ BMX 2010

7-ti dílný seriál závodů, systém KO doplněný o malé finále, stejně jako ČMP -  otevřený.

Do celkového pořadí se bude počítat bodový zisk ze všech regulérně ukončených závodů, dva nejhorší bodové zisky se škrtají. 

Bodování  a časový program  jako u ČMP challenge (pořadatel, který má trať s pro-sekcí upřesní časový program tréninků v ustanovení závodu)

Kategorie: Elite Men 17+ , pro závod UCI v Míkovicích, bude samostatně vypsána  kategorie Elite Women 17+ (pořadatel zajistí ceny pro tuto kategorii jako u kategorií ČMP), dále zvlášť Junior Men (všichni jezdci narozeni 1992, 1993 – i ti co jezdí v ČMP Sportclass, pořadatelé zajistí ceny pro tuto kategorii jako v ČMP), Elite Men 19+ (včetně starších jezdců 19+ ze Sportclassu). Závod v Míkovicích se nepočítá do seriálu M ČR, ale bude vyhodnocen kvůli bodům pro UCI, jako samostatný závod UCI M ČR ve výše vypsaných kategoriích.
Startovné: 1-6 závod  EM 300,- (240,-Kč pořadatel, 60,-Kč komise) + závod Míkovice (UCI), pro JM a Elite Women 17 + startovné jako v ČMP - 200,- (140,-pořadatel, 60,- komise)
7 závod –  EM 400,-  (300,-Kč pořadatel,100,-Kč komise)

Pro závod M ČR v Míkovicích (UCI závod) platí zvláštní ustanovení k závodu.

V celkovém vyhlášení seriálu M ČR Elite Men 17+, budou zvláště vyhlášeni jezdci kategorie Junior Men a kategorie Elite Men. Skončí-li např. jezdec kategorie Junior na 4 místě a před ním budou jen jezdci Elite, stává se celkovým vítězem kategorie Junior.

Odměny: 1 až 6  závod + Míkovice (UCI)
Elite Men 17+: (v Míkovicích Elite Men 19+)
1. 4000,-Kč

2. 2100,-Kč

3. 1500,-Kč

4.   800,-Kč

5.   800,-Kč

6.   800,-Kč

7.   500,-Kč

8.   500,-Kč

Odměny na sedmém , finálovém závodě:

Elite Men 17+:

1. 5000,-Kč

2. 3000,-Kč

3. 2000,-Kč

4. 1400,-Kč

5. 1200,-Kč

6. 1000,-Kč

7.   800,-Kč

8.   600,-Kč

Ceny za celkové pořadí: ve všech kategoriích medaile do 3. místa + pro vítěze dres.

7) MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY CHALLENGE BMX 2010

jednorázový závod, kategorie, systém, časový program stejný jako u ČMP, závod je uzavřený pro zahraniční jezdce

Kategorie: B 6 – 16, M 17+, Master 30+,  Elite Women 15+, Cr Mini-18, Cr Elite 19+, Cruiser Master 30/39 a Cruiser Master 40+

Nasazení dle celkových výsledků ČMP 2010.
Startovné: 300,-Kč (pořadatel 200,-Kč, komise 100,-Kč)

Sportovního komisaře, jeho asistenta  a cílovou kameru platí pořadatel, komentátora a administrátora komise bmx.
Ceny: do 8 místa poháry + mistrovské dresy a medaile, kategorie Cruiser Elite (finanční odměny do 5.místa) , Elite Women – poháry do 5. místa.

odměny pro jednorázový závod M ČR Elite Cruiser:

Elite Cruiser

1. 2000,-Kč

2. 1100,-Kč

3.   800,-Kč

4.   600,-Kč

5.   500,-Kč

8) MISTROVSTVÍ ČR KLUBŮ a TEAMŮ BMX 2010

Jednorázový závod uzavřený, systém KsK, ale jen na 3  kvalifikační jízdy 

Kategorie: 6, 7/8, 9/10, 11/12, 13/14, 15/16+Girls, Men 17+, Elite 17+, Cruiser Top (do 29 let), Cruiser Master 30+ 

Družstva a teamy: musí být čtyřčlenná + manager . Přihlášky do závodu se musí poslat poštou do 7 dnů před datem závodu, na adresu předsedy komise Karla Mařáka, který je rozlepí v den závodu za přítomnosti dalšího pověřeného člena komise bmx. Je povoleno nahrazení jednoho člena družstva v den závodu v případě zranění či nemoci (musí být lékařsky doloženo).

Složení  továrních teamů (tedy celků nelicenčních) je nutno nahlásit do 10.4. 2010 komisi BMX s poplatkem 500 Kč. V den závodu budou jezdcům kontrolovány licence klubů.

Startovné: 600,-Kč za družstvo

Ceny: do 5 místa, pohár pro každé družstvo + sada pěti medailí (4 jezdci a manager), vítězové dále obdrží mistrovské dresy

Bodování: za celkové pořadí v každé kategorii od 1 do 16 místa (22,18… jako v ČMP) a za první 3 kvalifikační jízdy (i u součtových kategorií) od 8 bodů po 1.

Získané body jednotlivých jezdců se budou násobit koeficienty, dle počtu jezdců v kategorii:

1-3 jezdci = body x 1

4-6 jezdců = body x 1,1

7-9 jezdců = body x 1,2

10-12 jezdců = body x 1,3

13-15 jezdců = body x 1,4

16-18 jezdců = body x 1,5

19-21 jezdců = body x 1,6

21-23 jezdců = body x 1,7

24-26 jezdců = body x 1,8

27-29 jezdců = body x 1,9

30 a více jezdců = body x 2

9) HALOVÉ MISTROVSTVÍ ČR 2010

Jednorázový závod  pro kategorie Boys 15/16+ Girls, Junior Men, Elite Men, Cruiser
Místo konání : Šenkvice (21.3. 2010)
Podrobnosti k závodu budou vydány v ustanovení závodu 1 měsíc před závodem.

Ceny: Do 3. místa medaile, vítěz mistrovský dres

10) ČESKÁ NÁRODNÍ LIGA BMX 2010

vypisuje komise bmx při ČSC pro kategorie Junior Men, Elite Men ,Cruiser,  Elite Women 17+, bodují se všechny kvalifikační rozjížďky v závodě (1 až 8 místo) a body za celkové pořadí do 16 místa (stejné jako v ČMP) + 20 bodů za účast v závodě, to vše sečteno x koeficient obtížnosti závodu:

Bodování pro kategorie JM + EM:

a) všechny závody M ČR i halové – koeficient 3

b) všechny VC + Kontrolní ZÁVOD – koeficient 2

c) všechny závody ČP, Mor. Ligy a volné závody – koeficient 1

d) závod M ČR – UCI – koeficient 5

e) u kategorie EM a JM všechny závody ME + závody UCI – SP koeficient 7

f) u kategorie EM a JM závod MS – koeficient 10

Pro kategorii Elite Women 17+ se bodují:

a) jednorázový závod M ČR– koeficient 3

b) závod M ČR – UCI – Míkovice – koeficient 5

c) všechny závody ME + závody UCI + SP – koeficient 7

d) závod MS – koeficient 10

Pro kategorii  Cruiser  se bodují:

a) závod M ČR i halový – koeficient 3

b) všechny VC, ČMP + Kontrolní závod – koeficient 2

c) všechny závody ČP, Mor. Ligy a volné závody – koeficient 1

d) ME Elite Cruiser – jednorázový závod – koeficient 7

e) MS Elite Cruiser- jednorázový závod – koeficient 10

celkové vyhodnocení zajišťuje komise bmx a to vždy první v kategorii obdrží dres a titul „BIKOSAŘE ROKU“ v dané kategorii. Výsledky závodů započítávaných do ČNL posílat na komisi bmx do 1 týdne po jejich skončení.
Příloha číslo 1 – Nasazování do závodu:

ČMP – u kategorií challenge, první závod dle celkového pořadí M ČR 2009 a dále dle průběžného pořadí ČMP 2010 
M ČR – u kategorií challenge – dle celkových výsledků ČMP 2010
M ČR – u kategorií EM,  – pro první závod dle celkových výsledků M ČR 2009 (jako první č. 1 v EM, jako druhý 01 v Elite Men, jako třetí 1 z Junior Men, jako čtvrtý 01 z Junior Men, jako pátý 2 z Elite Men atd.) a dále dle průběžného pořadí M ČR 2010). 

Dráhy pro postupy si jezdci nelosují, ale vybírají !!!
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Pozor: při postupu ze skupiny se již nebude např. v semifinále vybírat dráha ve stylu první tři ze skupiny 1 a pak teprve první tři z druhé skupiny, ale vždy se budou jezdci střídat, tedy 1A, 1B, 2A, 2B atd.

Příloha číslo 2 – Hodnocení výsledků závodů:

Pro závod:

Pro pořadí jezdců v závodě je rozhodující:

e) umístění ve finálových jízdách

f) nejnižší počet bodů v rozjížďkách závodu

g) při rovnosti bodů – 1 – lepší umístění v poslední jízdě, 2 – umístění v předchozích jízdách, 3 – los

Pro seriál:

Pro pořadí jezdců v seriálu je rozhodující:

f) vyšší počet získaných bodů

g) při rovnosti bodů: 1- lepší bodový zisk v posledním závodě, 2 – lepší bodové zisky v předchozích závodech, 3 – los

(bodovým ziskem se rozumí celkový počet bodů získaným v závodě jezdcem)

Příloha číslo 3 – Nominační kritéria BMX 2010

Pro kategorii challenge:

a) Umístění na ČMP a MČR 2009 do 8.místa

b) Splnění podmínek stanovených komisí bmx při ČSC pro reprezentaci země (jet v reprezentačním dresu a stanovení poplatků stanovených komisí bmx). 

c) Umístění do 8. Místa dle průběžného pořadí ČMP 2010 k datu nominace (uzavření přihlášek)

Pro kategorie Junior a Elite:

Na všechny závody: podpis reprezentační smlouvy , nominace komisí bmx a schválené prezidiem ČSC

1. Nominační kritéria pro seriál Mistrovství Evropy BMX JUNIOR/ELITE 2010.

Pro kategorie EM a EW – z důvodu soustředění se u elitních kategorií na závody Olympijské kvalifikace (světový pohár), schvaluje Komise BMX plnou podporu pro celý seriál ME BMX 2010 jednomu zástupci kategorie EM a jednomu EW. Vzhledem k loňským výsledkům jsou nominováni na celý seriál ME 2010 v kategorii Elite Women – Jana Horáková (4. Místo na MS BMX 2009) a v Elite Men – Štěpán Tumpach (14. Místo v ME 2009 – nejlepší z našich jezdců EM).

Rovněž se rozhodla v tomto seriálu podpořit více kategorie Junior Men – jako takzvaný talent team.

Pro první dvojzávod ME ve Francii a druhý dvojzávod v Itálii jsou nominování juniorští jezdci dle následujících kritérií.

Junior Women – Kristýna Zatloukalová (finalistka Evropských pohárů 2009)

Junior Men

· 2 mladší jezdci, přicházející z kategorie Boys 16 let, dle klíče, že nominováni budou dva nejlepší jezdci z pořadí závodu Mistrovství Evropy BMX 2009. Jmenovitě, pokud nebudou zranění, jsou to Jakub Hladík a Michael Měchura.

· 2 starší jezdci – závodníci, jenž budou působit v kategorii JM druhým rokem, dle klíče nejlepší jezdec  JM v MS BMX 2009 a v celkovém pořadí ME BMX 2009. Jmenovitě se jedná o jezdce Ondřeje Drbohlava a Jana Křištofa. Prvním náhradníkem pro případ zranění kteréhokoli jezdců je Jakub Čablík (dle nominace nejlepšího jezdce v mladších juniorech v celkovém pořadí M ČR BMX 2009).

· Po prvním dvojzávodě ME ve Francii je tu možnost donominace některého z juniorů k výše uvedené skupině pro závod v Itálii, a to v případě umístění tohoto jezdce do 16. Místa v průběžném pořadí seriálu ME po 2 závodech, či v případě umístění do první osmičky v prvním nebo druhém závodě ME.

Pro pátý a šestý závod ME v Německu, budou nominováni jezdci JM a JW následovně.

· JW – bude nominována v případě průběžného pořadí seriálu ME po 4. závodech do 10. Místa

· JM – první 4 jezdci z průběžného pořadí seriálu ME po 4. závodech, ovšem pouze tehdy, pokud budou v průběžném pořadí seriálu ME do 40. Místa. (pokud budou např. do 40 místa pouze 2 jezdci, pojedou jen dva, pokud nebude do 40 místa žádný jezdec, pojede jeden jezdec dle nominace trenéra a schválení komise bmx)

Pro sedmý a osmý závod ME v Holandsku, budou nominováni jezdci JM a JW následovně.

· JW – bude nominována v případě průběžného pořadí seriálu ME po 6. závodech do 10. Místa

· JM – první 4 jezdci z průběžného pořadí seriálu ME po 6. závodech, ovšem pouze tehdy, pokud budou v průběžném pořadí seriálu ME do 40. Místa. (pokud budou např. do 40 místa pouze 2 jezdci, pojedou jen dva, pokud nebude do 40 místa žádný jezdec, pojede jeden jezdec dle nominace trenéra a schválení komise bmx)

Pro devátý a desátý závod ME v Klatovech, budou nominováni jezdci JM a JW následovně.

· JW – bude nominována v případě průběžného pořadí seriálu ME po 8. závodech do 10. Místa

· JM – první 4 jezdci z průběžného pořadí seriálu ME po 8. závodech, ovšem pouze tehdy, pokud budou v průběžném pořadí seriálu ME do 40. Místa. (pokud budou např. do 40 místa pouze 2 jezdci, pojedou jen dva, pokud nebude do 40 místa žádný jezdec, pojede jeden jezdec dle nominace trenéra a schválení komise bmx)

Pro jedenáctý a dvanáctý závod ME v Norsku, budou nominováni jezdci JM a JW následovně.

· JW – bude nominována v případě průběžného pořadí seriálu ME po 10. závodech do 8. Místa

· JM –  první 2 jezdci z průběžného seriálu ME po 10 závodech, třetí jezdec pouze tehdy, pokud bude v průběžném pořadí seriálu ME BMX po 10. Závodech do 16. Místa.

2. Nominační kritéria pro Mistrovství světa BMX 2010 v Jižní Africe

· Pro kategorii Elite Men – první tři jezdci z průběžného pořadí olympijské kvalifikace BMX k datu nominace 

· Pro kategorii Elite Women - první tři závodnice z průběžného pořadí olympijské kvalifikace BMX k datu nominace 

· Pro kategorii Junior Women – nominace v případě umístění do 8 místa v celkovém pořadí seriálu ME BMX 2010.

· Pro kategorii Junior Men – dva jezdci nominovaní na OH mládeže (jezdec + jeho náhradník), zjednodušeně tedy první dva jezdci v průběžném pořadí ME BMX po 10 závodech

3.  Nominace na SVĚTOVÝ POHÁR BMX 2010

Nominace na první dva závody Světového poháru BMX 2010

 (olympijská kvalifikace) v Madridu (Španělsko) a Kodani (Dánsko). Plná podpora v kategorii EM (pro první dva jezdce průběžného pořadí olympijské kvalifikace) – Štěpán Tumpach a Michal Prokop, v kategorii EW (pro první závodnici průběžného pořadí olympijské kvalifikace) – Jana Horáková. Částečná podpora (letenka – pro Madrid, doprava autem a ubytování pro Kodaň) pro jezdce (EM) Jan Švub, Tomáš Haluza, Lukáš Tamme, Tomáš Slavík, (EW) Romana Labounková, Aneta Hladíková.
V případě umístění na jednotlivých závodech do 32. Místa (u EM) a do 8. Místa (u EW), budou zpětně částečně podpořeným jezdcům doplaceny náklady na startovné a ubytování (Madrid), startovné (Kodaň)

Pro třetí závod SP v USA (září) – plná podpora prvních dvou jezdců z průběžného žebříčku olympijské kvalifikace (jak v EM tak v EW) k datu nominace a částečná podpora (letenka) u třetích v pořadí OH kvalifikace (EM i EW), s možností doplacení zpětně nákladů na ubytování a startovné při splnění výsledku do 8. Místa (EW) a 32. Místa (EM).

Pro čtvrtý závod SP ve Francii (říjen) – plná podpora prvních dvou mužů i žen v olympijském žebříčku k datu nominace, částečná podpora třetí ženy v OH žebříčku (doprava a ubytování), částečná podpora 3 a 4 muže v pořadí OH kvalifikace (doprava a ubytování), opět s možností doplacení zpětně nákladů startovné při splnění výsledku do 8. Místa (EW) a 32. Místa (EM).

4.  Nominační  kritéria pro postup na Olympiádu mládeže 2010 v Singapuru.

OH mládeže se může zúčastnit pouze jezdec juniorské kategorie

Kvalifikace na tento závod bude následující:

Na OH mládeže bude nominovaný jezdec z ČR, který bude v kategorii Junior Men nejlépe postaveným Čechem v průběžném pořadí Mistrovství Evropy BMX 2010 k datu nominace (nejspíše to bude po dvojzávodě ME v Klatovech, po upřesnění nominačních dat ze strany MOV, upřesní toto datum také komise BMX).

Jako první náhradník bude nominovaný jezdec z ČR, který bude v kategorii Junior Men jako druhý nejlépe postavený Čech v průběžném pořadí Mistrovství Evropy BMX 2010 k datu nominace.

5. Nominační kritéria BMX pro postup na OH do Londýna 2012

Muži:

ČR má možnost vyjetí maximálně 3 míst. 

Jak se bude postupovat v nominaci:

Jako první bude za ČR nominovaný jezdec, jenž získal pro ČR nejvíce bodů do olympijského žebříčku za celé kvalifikační období 2008-2012 (v kategorii Elite men), pod podmínkou zdravotní způsobilosti a dále sportovní výkonnosti v olympijském roce (umístění v jednotlivých závodech ME BMX do 16. Místa nebo umístění v jednotlivých závodech SP do 32 místa nebo MS BMX 2012 do 32 místa). Dále musí splňovat kritérium účasti na UCI závodě Mistrovství ČR BMX v letech, kdy se M ČR počítá do OH kvalifikace (2011,2012) a neodmítnutí reprezentovat při nominaci trenéra reprezentace v kvalifikačních závodech OH 2012.

Jako druhý bude za ČR nominovaný jezdec, jenž získal nejvíce olympijských bodů (v kategorii Elite men), za poslední kvalifikační období (od 1.8. 2011 do 31.5. 2012). Dále musí splňovat kritérium účasti na UCI závodě Mistrovství ČR BMX v letech, kdy se M ČR počítá do OH kvalifikace (2011,2012) a neodmítnutí reprezentovat při nominaci trenéra reprezentace v kvalifikačních závodech OH 2012.

V případě zisku třetího místa pro muže na OH, bude jako třetí nominovaný jezdec ten, jenž získal jako druhý nejvíce olympijských bodů (v kategorii Elite men), za poslední kvalifikační období (od 1.8. 2011 do 31.5. 2012). Dále musí splňovat kritérium účasti na UCI závodě Mistrovství ČR BMX v letech,kdy se M ČR počítá do OH kvalifikace (2011,2012) a neodmítnutí reprezentovat při nominaci trenéra reprezentace v kvalifikačních závodech OH 2012.

V případě vyjetí jednoho nominačního místa, nikoli z olympijského rankingu, nýbrž až ze závěrečného MS BMX 2012, bude nominovaný na OH ten jezdec, jenž dané místo pro ČR vyjel. Dále musí splňovat kritérium účasti na UCI závodech Mistrovství ČR BMX v letech, kdy se M ČR počítá do OH kvalifikace a neodmítnutí reprezentovat při nominaci trenéra reprezentace v kvalifikačních závodech OH 2012.

ŽENY:

ČR má možnost vyjetí maximálně 2 míst.

Jak se bude postupovat v nominaci:

Jako první bude za ČR nominovaná závodnice, jenž získala pro ČR nejvíce bodů do olympijského žebříčku za celé kvalifikační období 2008 -2012 (v kategorii Elite Women), pod podmínkou zdravotní způsobilosti a dále sportovní výkonnosti v olympijském roce (umístění v jednotlivých závodech ME BMX do 8. Místa nebo umístění v jednotlivých závodech SP do 16 místa nebo MS BMX 2012 do 16 místa). Dále musí splňovat kritérium účasti na UCI závodech Mistrovství ČR BMX v letech, kdy se M ČR počítá do OH kvalifikace (2011,2012) a neodmítnutí reprezentovat při nominaci trenéra reprezentace v kvalifikačních závodech OH 2012.

Jako druhá bude za ČR nominovaná závodnice, jenž získala nejvíce olympijských bodů (v kategorii Elite Women), za poslední kvalifikační období (od 1.8. 2011 do 31.5. 2012). Dále musí splňovat kritérium účasti na UCI závodě Mistrovství ČR BMX v letech, kdy se M ČR počítá do OH kvalifikace (2011,2012) a neodmítnutí reprezentovat při nominaci trenéra reprezentace v kvalifikačních závodech OH 2012.

V případě vyjetí jednoho nominačního místa, nikoli z olympijského rankingu, nýbrž až ze závěrečného MS BMX 2012, bude nominovaná na OH ta závodnice, jenž dané místo pro ČR vyjela. Dále musí splňovat kritérium účasti na UCI závodě Mistrovství ČR BMX v letech,kdy se M ČR počítá do OH kvalifikace (2011,2012) a neodmítnutí reprezentovat při nominaci trenéra reprezentace v kvalifikačních závodech OH 2012.

